智浪教育—普惠英才文库

华东师大二附中2015届暑期练习（一）
数学试卷
一、填空题：（本大题满分56分，每小题4分）本大题共有14小题，考生应在答题纸相应的编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分.
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8．如图，抛物线形拱桥的顶点距水面4米时，测得拱桥内水面宽为16米；当水面升高3米后，拱桥内水面的宽度为           _________米． 

9．已知圆的方程是
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11．设正四面体
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14．定义：对于各项均为整数的数列
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否具有“
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数列
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二、选择题(本大题共有4题，满分20分) 每小题都给出四个选项，其中有且只有一个选项是正确的，选对得 5分，否则一律得零分.
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16．已知数列
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18．在平面斜坐标系
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三、解答题（本大题共有5题，满分74分）解答下列各题必须写出必要的步骤．
19．本小题满分12分（第1小题满分5分，第2小题满分7分）
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20．本题满分14分（第1小题满分6分，第2小题满分8分）
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21．本小题满分14分（第1小题满分6分，第2小题满分8分）
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22．本小题满分16分（第1小题满分4分，第2小题满分4分，第3小题满分8分）
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（3）直线l交椭圆C于A、B两点,若点A、B的“伴随点”分别是P、Q,且以PQ为直径的圆经过坐标原点O.椭圆C的右顶点为D，试探究ΔOAB的面积与ΔODE的面积的大小关系,并证明.

23．本小题满分18分（第1小题满分4分，第2小题满分14分）
已知数列
，
满足：
．
（1）若
，求数列
的通项公式；
（2）若
，且
．
① 记
，求证：数列
为等差数列；
② 若数列
中任意一项的值均未在该数列中重复出现无数次，求首项
应满足的条件．
数学试卷参考答案及评分细则
一、填空题：（本大题满分56分，每小题4分）本大题共有14小题，考生应在答题纸相应的编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分.
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二、选择题(本大题共有4题，满分20分) 每小题都给出四个选项，其中有且只有一个选项是正确的，选对得 5分，否则一律得零分.
15．B；        16．C；        17．C；        18．D．
三、解答题（本大题共有5题，满分74分）解答下列各题必须写出必要的步骤．
19．本小题满分12分（第1小题满分5分，第2小题满分7分）
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20．本题满分14分（第1小题满分6分，第2小题满分8分）
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21．本小题满分14分（第1小题满分6分，第2小题满分8分）
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22．本小题满分16分（第1小题满分4分，第2小题满分4分，第3小题满分8分）
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23．本小题满分18分（第1小题满分4分，第2小题满分14分）
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